18 марта 2025 г. на базе Государственного предприятия «Могилевский областной центр управления транспортом» был организован семинар-совещание по тематике соблюдения перевозчиками норм Правил автомобильных перевозок пассажиров.

На мероприятие были приглашены индивидуальные предприниматели и юридические лица, выполняющие перевозки пассажиров в регулярном сообщении.
На семинаре присутствовали представители: 

- государственного предприятия «Могилевский областной центр управлением транспорта» заместитель директора Морделёв В.А.

- государственного предприятия «Могилевский областной центр управлением транспорта» начальник отдела организации перевозок пассажиров Шелухин А.Н.

- государственного предприятия «Могилевский областной центр управлением транспорта» начальник контрольно-ревизорской службы Королецкая О.С.

- государственного предприятия «Могилевский областной центр управлением транспорта» ведущий инженер участка г.Могилева отдела организации перевозок пассажиров Дыдыкин А.К.

- главный налоговый инспектор инспекции Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь Соловьев А.А.

- региональный менеджер по Могилевской области ЗАО «Альфа Банк» Койда Е.Л.

- начальник участка ОАО «Могилевторгтехника» Тризонов В.М.

- представитель УП «Рамок» Полосиков В.Г.

Основные темы, которые рассматривали на семинаре-совещании:

-ознакомление с постановлением Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 20 февраля 2025 г. №23 «Об изменении постановления Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 14 октября 2011 г. №74» в Государственный реестр моделей (модификаций) кассовых суммирующих аппаратов и специальных компьютерных систем, используемых на территории Республики Беларусь;
-требования к КСА в соответствии с налоговым законодательством;
-ознакомление с присутствующих письмо УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» от 12.03.2025 №05-17/2312. В соответствии с данным письмом организации и индивидуальные предприниматели обязаны обращаться в органы и учреждения, осуществляющие государственный санитарный надзор, за проведением государственных санитарно-гигиенических экспертиз;

- информирование присутствующих, что в соответствии с абзацем 1 пункта 22 «Правил автомобильных перевозок пассажиров» утвержденных Постановлением Совмина Республики Беларусь от 30.06.2008 №972 (далее - Правила) водители выполняющие автомобильные перевозки пассажиров обязаны не реже одного раза в пять лет повышать квалификацию водителей механических средств соответствующей категории.
После выступления представителей организаций, состоялся живой диалог и обмен мнениями. 

Участники семинара получили ответы на возникшие вопросы.
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